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Odpověď na dotaz dle zákona č. 106/1999 Sb. – Jedličkova 

 

Vážená paní

 

dne 22. 6. 2024 jste podala k Městskému úřadu Lysá nad Labem žádost o poskytnutí informace 

dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, 

ve které požadujete následující informace: 

 

Žádám tímto o doložení: podklady, zmíněné revize, stanoviska apod., ze kterých bylo rozhodnuto 

(a kým konkrétně - odbor, radní....) o uvedeném postupu. Resp. ze kterých je patrno vyjádření 

města, že VAK zde a není je v nejbližších letech potřeba měnit.  

 

Ve věci Vašeho dotazu Vám byla dne 1. 7. 2024 zaslána odpověď:  

 

Projektová dokumentace na rekonstrukci celého úseku ulice Jedličkova se nyní zpracovává. S 

Krajskou správou údržby silnic byla domluvena výměna části povrchu v úseku od drogerie Teta 

po křižovatku s ulicí Pivovarská. Důvodem byly opakující se opravy výtluků, kdy byla ohrožena 

bezpečnost provozu. 

 

Dne 3. 7. 2024 byla Městskému úřadu Lysá nad Labem doručena opakovaná žádost o poskytnutí 

informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 

předpisů, ve které požadujete následující informace: 

 

Žádám o doložení relevantních podkladů, nikoliv např. subjektivních, že VaK v této části není je 

v nejbližších letech potřeba měnit. Píšete o revizích. Zašlete mi např. revizní posudky nebo další 

dokumenty. 

Nově žádám ještě o informaci, kdy se tedy předpokládá celková rekonstrukce části této 

komunikace. 

 

Ve věci Vašeho dotazu Vám sděluji: 

 

Dle informací od fy Stavokomplet byly provedeny lokální průzkumy na kanalizačních potrubích 

a revizních šachtách. Na základě těchto průzkumů fa Stavokomplet konstatovala, že kanalizace 

DN 1000 v Ul. ČSA od křižovatky s ul. Okrsek, která je spojená v dané křižovatce s novou 

kanalizací DN 1200, pokračuje křižovatkou u kina směrem k ul. Pivovarská, je v dobrém stavu. 

Odhadem vydrží ještě cca 20 let (s případným pozdějším vložkováním). 
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K druhé části dotazu konstatujeme, že v současné chvíli se dokončuje projektová dokumentace, 

která bude zaslána dotčeným orgánům a účastníkům řízení k vyjádření. 

  

 

 

 

 

 

Mgr. et. Mgr. Ludmila Procházková 

vedoucí odboru správních činností 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


